

第二十八课 在基督里

信了耶稣的人，就是属主的人，既是属主的人，当然就是在基督里的人，在基督里的人，就得着更大更多的恩典，今述之于后：

一、在基督里得释放

如今，那些在基督耶稣里的，就不定罪了，因为赐生命圣灵的律，在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律了。[罗 8; 1-2]罪的工价乃是死，所以死与罪是分不开的，罪是死的因，死是罪的果，然而凡在基督耶稣里的人，就从罪里得着释放，今生不再受罪的捆绑，将来也不受罪的刑罚，在地在天都得到真理的自由了。

二、在基督里是新人

若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。[林后 5; 17]未信耶稣以前是过着旧人的生活，是有亚当遗传的旧人，是喜好犯罪贪恋世俗的，即接受了耶稣的救恩，就在基督里因圣灵的大能而重生改变，成了新造的人，这新人是从神而来的，是圣洁的，所以基督徒若是在基督里，就必在日常生活中，有彻底的改变。

三、在基督里为后嗣

这奥妙就是外邦人在基督耶稣里，籍着福音，得以同为后嗣，同为一体，同蒙应许。[弗 3; 6]凡是在基督里的人，就是神的后嗣，就是将来承受天国产业的小主人。从前是外邦人，与基督无关，活在世人没有指望，死了以后更是痛苦难当，如今因信耶稣而得以在基督里作了神的后嗣，前后的地位大不相同，从前是属罪恶的，今则属于天父了。

四、在基督里成一体

我们这许多人，在基督里成为一身，互相联络作肢体，也是如此。[罗 12; 5]普天之下凡是相信耶稣的人，就都在基督里互相联络成为一个身体，彼此虽不相识但都在主内有了生命的联合，身体与团体不同，团体是用人工组织而成的，是可以解体的，身体是自然长成的，是不能分开的，神的救恩也是要救整个的身体的——普世的教会。

五、在基督里能夸胜

感谢神！常率领我们在基督里夸胜，并籍着我们在各处显扬那因认识基督而有的香气。[林后 2; 14]基督徒有三个大仇敌，就是魔鬼、肉体和世界的罪恶，很多的人都在仇敌面前失败了，因为没有好好的在基督里，要想靠着自己的力量去同罪恶争战，结果是丢盔弃甲，甘败下风，但若把生命融化在基督里，自然就靠着主能向魔鬼夸胜了。

六、在基督里享天福

愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神，他在基督里曾赐给我们天上各样属灵的福气，就如神从创立世界以前，在基督里拣选了我们。[弗 1; 3]人人都要求福，都愿得福享福，然而属世的福不是真福，不过是过眼云烟，昙花一现的虚荣而已！凡在基督里的，已经得着天上属灵的真福，不受环境的支配，不受物质的影响，这是局外人不能识透的，只有在基督里的人才能体会得出来。

七、在基督里都充足

我的神必照他荣耀的丰富，在基督耶稣里，使你们一切所需用的都充足。[腓 4; 19]世人的心是贪得无厌，越有越嫌少，越多越不足，因此你争我夺，造成很多的罪恶，但在基督里的人，能凡事知足，随遇而安，神也必要照他的丰富，充充足足的赐给我们一切所需用的，基督徒只要安分守业，些微生活的需要原是不成问题的。

八、在基督里先复活

因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响，那在基督里死了的人必先复活。[帖前 4; 16]人人都有一死，这是千古不灭的事实，世间没有长生不老的人，但在基督里死了的人，当主耶稣再来的时候，必要先从死里复活，如今在基督里死了的人，身体虽在坟墓，灵魂却在天上，将来灵魂与身体复合而起，改变形态就永远与神同在了。